

我市开展环境卫生集中清理整治行动

提高冬季环境卫生质量 打造宜居美丽城区环境

呼和浩特晚报讯(记者 马妍 李娟)为提高冬季环境卫生质量,打造宜居美丽城区环境,针对冬季气温低、寒冷易冻、大风落叶等特点,环卫部门制定了冬季城区环境卫生集中整治行动工作实施方案,并及时开展清理整治行动。

昨日上午,随着气温回暖,环卫部门的作业内容也随之增加。在鄂尔多斯西街,环卫作业车辆正在清洗交通护栏,经过清洗的护栏干净整洁。

为进一步做好辖区环境卫生整治工作,营造干净、整洁的居民生活环境,近日,在回民区环境卫生服务中心的指导下,北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司在做好日常保洁、垃圾清运等工作的同时,“地毯式”清理道路沿线的残冰黑雪、生活垃圾等,多举措提升冬季环境卫生保洁工作,确保无死角盲区,全面提升辖区环境水平。

“我们严格落实道路清扫保洁要求,合理调配人员、车辆,扩大清扫范围,对垃圾死角和卫生盲区进行彻底清理,做到‘发现一处,清理一处,干净一处’,确保冬季环境卫生标准不降低。同时,加强路面凝冻情况排查,对凝冻易结冰路段和残冰黑雪安排人员进行除冰,保障群众安全出行。增加重点路段巡回保洁频次,进行道路机扫保洁,进一步提升精细化作业水平。”北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司人工作业中心经理甄立兵表示。

收到陌生快递扫码“领奖”? 当心,是新型诈骗

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)在未购买任何商品的情况下收到一个匿名快递,里面装着印有某知名网购平台logo的宣传卡片,声称只要扫描二维码就可参加领奖等优惠活动。因为误以为是网购平台的年终活动,市民赵女士便扫描了该卡片上的不明二维码,还按照提示下载了一款名为“优享物”的手机App,殊不知却陷入了刷单返利类的骗局,损失5000元。针对近期出现在我市的此类新型诈骗手段,警方发布预警,提醒市民谨防上当受骗。

12月22日,回民区公安分局光明路派出所民警接到反诈预警提示:辖区居民赵女士可能正在浏览不明网站,并与涉诈电话联系。在无法与赵女士取得电话联系的情况下,民警火速赶往其家中进行当面反诈劝阻工作。

当赵女士的家门被敲开后,民警说明来意并制止了赵女士正在进行的转账操作。经进一步问询,警方得知,赵女士在未购买任何商品的情况下收到一个匿名快递,里面装着印有某知名网购平台标识的宣传卡片,上面写有“2023年终钜惠 2024跨年倒计时”等字样,卡片提示扫描上面的二维码可参加领奖等优惠活动。可是,赵女士扫描后却提示需下载一款名为“优享物”的手机App。不明真相的赵女士为了得到所谓的奖品,开始按照提示进行操作刷单。在小尝甜头后,还向不明平台转账5000元,想拿到更多的赠品和返利收入,所幸警方及时赶到制止,避免了进一步的财产损失。

昨日,呼和浩特晚报记者了解到,光明路派出所民警在近期的入户走访中,也陆续接到群众反映的收到类似快递的情况。对此,光明路派出所迅速采取行动,通过社区微信群及时向广大群众发送预警信息,提醒大家注意防范这一新型刷单返利诈骗手段,以免上当受骗。

为做好冬季青城驿站维护工作,为市民提供温暖的如厕环境,回民区环境卫生服务中心加强青城驿站管理力度,除日常清洁外,同时做好冬季公厕防冻、防滑、防火等工作,全力为居民提供干净舒适的如厕环境。

为进一步加强环卫作业质量,提升环卫服务质量,近段时间新城区环卫服务中心通过四大内容开展冬季环境卫生专项整治工作,保证清扫保洁人员的数量、清扫保洁频次和清扫保洁覆盖面,确保冬季环境卫生工作的全面达标。

昨日上午,在北垣街附近,环卫工人正在对道路两侧边死角的积雪进行清理,现场工作人员介绍,近段时间以来,新城区环境卫生服务中心将清雪除冰作为工作重点,高效开展绿色清雪除冰。保证每日92台各式清雪清运车辆、2500名环卫工人全员出动,通过“机械+人工”的作业方式,集中开展绿色清雪除冰行动,为群众安全出行保驾护航。目前,呼和浩特大街、成吉思汗大街、新华大街、北垣街、车站前街、赛马场北路、呼伦路、锡林南路、万通路、双拥路、中山东路、邮政南巷、新舒园西巷等主次干道、小街巷的清雪工作基本完成,个别地段残冰积雪清理清运工作正在按照计划有序进行。

冬季因为积雪泥泞等原因,“城市家具”的卫生保洁一直是保洁人员工作的重点。近期,新城区环境卫生服务中心对标对表《呼和浩特

市城市精细化管理标准》精细化做好环卫设施保洁,全面落实城市环卫精细化管理要求,通过“一冲、二刷、三擦”作业流程,对“城市家具”进行清洁。对于难以清理的污渍,利用钢丝球、抹布、清洁剂等进行洗刷,保证公共设施的细节卫生,确保“城市家具”在严寒冬季依旧整洁干净。

同时,新城区环境卫生服务中心按照“十净十无”“七净五无”“三净两无一有”作业标准,在做好日常道路“晨普扫、午后补扫、全天候深度保洁”的同时,加大排查力度,彻底清理积存垃圾、道路积雪冰面,提升城郊结合部、背街小巷、集贸市场周边、建筑工地周边、校园周边、商场周边、高架桥下、匝道等区域环境卫生质量。

在冬季公共卫生间可能会存在一些细节问题,为了全面优化公厕服务管理,按照新城区环境卫生服务中心的统一要求,近期,公厕保洁人员和技术维修人员密切配合,保洁人员在做好常态化作业的同时,每日对公厕内外设施设备进行检查,包括水龙头、水管、水泵、采暖炉等,一旦发现问题立即上报维修。技术人员对公厕易冻的部位加装保温棉、防冻防护装置,确保冬季公厕安全正常使用。此外,保洁人员每日对公厕脏污门窗、墙面进行清洗,对门把手、水龙头开关、小便池底部、坑位侧沿等经常使用、容易忽视的地方加强消杀保洁频次,确保公厕管理无卫生死角。

被郝长命夫妇的爱心事迹感动 两位好心人为这个家庭带来温暖和帮助

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)“我们会继续以不同的方式关注着瑶瑶的成长,关注郝长命的家庭,希望他们越来越好!”昨日中午,两名爱心人士来到了郝长命家中特意看望郝长命夫妇,带来了米面油等生活必需品,还为瑶瑶送来了生活补助金,并祝瑶瑶在新的一年学习进步、开心快乐。

昨日中午,爱心人士常建明、赵志强来到新城区塞外安居小区看望郝长命夫妇及瑶瑶。瑶瑶和爷爷郝长命站在马路上迎接大家的到来。

郝长命向第一次登门的爱心人士常建明介绍了瑶瑶目前的学习和生活情况。此次,常建明为郝长命家购买了米面油、大枣、牛奶等生活必需品,并祝瑶瑶在新的一年里学习进步、开心快乐。“多年前,我就从新闻媒体上了解到郝长命夫妇的爱心事迹,觉得他们很伟大,我被郝长命夫妇的爱心所打动,希望我的一份微薄之力能够为这个家庭带来温暖。”常建明说。

爱心人士赵志强介绍,今年9月份得知郝长命夫妇及瑶瑶的故事后,来到郝长命夫妇家



中探望,当时被老夫妇的爱心所打动,想要用自己的方式为这个家庭出一份力,最终决定每个月为瑶瑶提供1000元的生活补助金,希望这个家庭越来越好……

呼和浩特晚报记者了解到,爱心人士常建明、赵志强都是来呼和浩特打拼的外地人,目前都经营着自己的公司,他们经常参与公益及爱心志愿活动。他们非常敬佩郝长命夫妇,希望为这个家庭带来温暖和帮助,也希望瑶瑶能在社会的关爱下健康成长。

智慧供热综合管控平台一期建设工程正式上线

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)昨日,市城市燃热集团建设的智慧供热综合管控平台一期建设工程正式上线。

据了解,为提高市城市燃热集团供热管理智慧化水平,推进供热行业数字化信息平台建设,市城市燃热集团2023年开始实施智慧供热综合管控平台建设工程。工程建设项目建设总投资19071.20万元,分为一期和二期,一期工程建设目标为整合生产、经营数据,建设地理信息系统,实现集团现有数据在线监测和分析,

建设集团统一的收费客服管理系统。二期工程建设目标为深化一期工程内容,基于地理信息系统,实现水力计算、模拟仿真、多热源联网、负荷预测、管网测漏、视频监控等系统的综合管控。工程于2023年6月开工;12月20日,智慧化供热平台一期项目软件部分、中控管理平台和大屏展示系统全部完工,集团各供热子公司的生产运行数据与集团数据中台完成了联调测试;12月25日,智慧化供热平台一期工程正式上线。